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GIẢI SINH LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 13 TRANG 57 SGK SINH HỌC 

Đề bài 

Tại sao các nhà khoa học lại khuyên nông dân không nên chỉ trồng một giống lúa duy 

nhất (cho dù đó là giống lúa có năng suất cao) trên một diện tích rộng trong cùng một 

vụ? 

Bài giải 

Các nhà khoa học lại khuyên nông dân không nên chỉ trồng một giống lúa duy nhất 

(cho dù đó là giống lúa có năng suất cao) trên một diện tích rộng trong cùng một vụ vì 

không có bất kì giống lúa nào có thể thích hợp với mọi điều kiện thời tiết, khí hậu cả, 

Vì vậy, nếu trên cả cánh đồng lớn mà chỉ trồng một giống lúa thì khi thời tiết thay đổi 

bất lợi đối với giống lúa đó người nông dân sẽ có nguy cơ mất trắng. 
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